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Obliczenia minimalnych czasów mi ędzyzielonych
skrzy żowanie ulic Suwalska - Łukasiewicza - Ogrodowa

Prędkość pieszego = 1,4m/s

Prędkość rowerzysty = 2,8m/s
Prędkość ewakuacji pojazdów - ve = 13,89m/s (50km/h)
Prędkość ewakuacji pojazdów skręcających w lewo - ve = 11,11m/s (40km/h)
Prędkość ewakuacji pojazdów skręcających w prawo - ve = 8,33m/s (30km/h)
Prędkość dojazdu pojazdów - vd = 16,67m/s (60km/h)
Prędkość dojazdu pojazdów skręcających - vd = 13,89m/s (50km/h)

tw pojazdu = 3s    tw pieszego = 0s    tw rowerzysty = 0s    Lp = 10m
tm = twi + tei - tdi

Le + Lp Ld
Ve Vd

indeks Le Ld
12 25 tm= 2,08 tm zao= 3 s
18 34 tm= 2,91 tm zao= 3 s

1K - 5K 29 33 tm= 2,43 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3
15 23 tm= 2,14 tm zao= 3 s
18 33 tm= 2,99 tm zao= 3 s

1K - 11K 37 24 tm= 3,66 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4
1K - 12K 23 18 tm= 3,30 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4
1K - 13K 19 18 tm= 2,79 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3
1K - 14P 5 0 tm= 4,80 tm zao= 5 s
1K - 14R 7,5 0 tm= 5,10 tm zao= 6 s
1K - 19P 32,5 0 tm= 6,06 tm zao= 7 s tm przyjęte= 7
14P - 1K 6,5 2 tm= 3,52 tm zao= 4 s
14R - 1K 7 5 tm= 1,20 tm zao= 2 s
19P - 1K 14,5 29,5 tm= 7,59 tm zao= 8 s tm przyjęte= 8

12 20 tm= 2,78 tm zao= 3 s
12 21 tm= 2,72 tm zao= 3 s
18 18 tm= 3,22 tm zao= 4 s
18 19 tm= 3,15 tm zao= 4 s
26 15 tm= 4,16 tm zao= 5 s
32 19 tm= 4,41 tm zao= 5 s
31 22 tm= 4,11 tm zao= 5 s

2K - 12K 32 37 tm= 3,56 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4
15 25 tm= 2,45 tm zao= 3 s
16 25 tm= 2,54 tm zao= 3 s

2K - 14P 5 0 tm= 4,35 tm zao= 5 s
2K - 14R 7,5 0 tm= 4,58 tm zao= 5 s
14P - 2K 6,5 2 tm= 3,50 tm zao= 4 s
14R - 2K 7 5 tm= 1,14 tm zao= 2 s

3K - 10K 26 44 tm= 3,68 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4
3K - 13K 26 50 tm= 2,72 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3

24 13 tm= 3,67 tm zao= 4 s
33 19 tm= 3,73 tm zao= 4 s
19 13 tm= 3,15 tm zao= 4 s
20 13 tm= 3,22 tm zao= 4 s
17 23 tm= 2,56 tm zao= 3 s
33 31 tm= 2,86 tm zao= 3 s

4K - 13K 18 28 tm= 2,00 tm zao= 2 s tm przyjęte= 3
4K - 21P 41,5 0 tm= 6,71 tm zao= 7 s tm przyjęte= 7
21P - 4K 6 37,5 tm= 1,04 tm zao= 2 s tm przyjęte= 2
5K - 1K 34 28 tm= 4,28 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5

19 17 tm= 3,39 tm zao= 4 s
20 17 tm= 3,48 tm zao= 4 s
18 19 tm= 3,38 tm zao= 4 s
22 17 tm= 3,66 tm zao= 4 s

5K - 11K 41 24 tm= 4,86 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
5K - 12K 27 20 tm= 4,13 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
5K - 19P 37,5 0 tm= 7,28 tm zao= 8 s tm przyjęte= 8
19P - 5K 14,5 34,5 tm= 6,87 tm zao= 7 s tm przyjęte= 7
6K - 8K 32 28 tm= 3,01 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

6K - 16P 6,5 0 tm= 4,19 tm zao= 5 s
6K - 16R 9 0 tm= 4,37 tm zao= 5 s
16P - 6K 6 2,5 tm= 3,14 tm zao= 4 s
16R - 6K 6 7 tm= 0,72 tm zao= 1 s

4K - 10K tm przyjęte= 3

4K - 2K tm przyjęte=

tm przyjęte=

4

4

2K - 5K tm przyjęte= 4

3tm przyjęte=

2K - 10K

4K - 1K tm przyjęte= 4

tm przyjęte=

tm przyjęte=

tm przyjęte=

4

3tm przyjęte=

tm przyjęte=

+ 1

tm przyjęte= 5

6

tm przyjęte=

3tm przyjęte=

5

4

3

tm przyjęte= 4

tm przyjęte= 4

tm przyjęte= 5

1K - 4K

1K - 10K

2K - 13K

2K - 4K

5K - 2K

5K - 10K

tei= td=tei= td=



22 12 tm= 4,02 tm zao= 5 s
23 12 tm= 4,11 tm zao= 5 s
21 13 tm= 4,01 tm zao= 5 s
25 11 tm= 4,49 tm zao= 5 s
32 15 tm= 4,70 tm zao= 5 s

7K - 16P 6,5 0 tm= 4,49 tm zao= 5 s
7K - 16R 9 0 tm= 4,71 tm zao= 5 s
7K - 18P 32,5 0 tm= 6,83 tm zao= 7 s tm przyjęte= 7
16P - 7K 6 2,5 tm= 3,11 tm zao= 4 s
16R - 7K 6 7 tm= 0,64 tm zao= 1 s
18P - 7K 6 28,5 tm= 1,23 tm zao= 2 s tm przyjęte= 2
8K - 6K 29 31 tm= 3,65 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

13 21 tm= 2,56 tm zao= 3 s
13 22 tm= 2,49 tm zao= 3 s
12 17 tm= 3,62 tm zao= 4 s
15 22 tm= 3,68 tm zao= 4 s
20 25 tm= 4,10 tm zao= 5 s
11 13 tm= 3,11 tm zao= 4 s
14 12 tm= 3,44 tm zao= 4 s
14 11 tm= 3,50 tm zao= 4 s

8K - 18P 6 0 tm= 4,92 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
18P - 8K 6 2 tm= 3,14 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

14 20 tm= 2,29 tm zao= 3 s
12 24 tm= 1,86 tm zao= 2 s
16 31 tm= 2,89 tm zao= 3 s
18 11 tm= 3,22 tm zao= 4 s
23 14 tm= 3,37 tm zao= 4 s
26 19 tm= 3,22 tm zao= 4 s
14 10 tm= 3,01 tm zao= 4 s
13 13 tm= 2,72 tm zao= 3 s
12 13 tm= 2,65 tm zao= 3 s

9K - 17P 30 0 tm= 5,88 tm zao= 6 s
9K - 17R 25,5 0 tm= 5,56 tm zao= 6 s
17P - 9K 6 26 tm= 1,73 tm zao= 2 s
17R - 9K 6 23,5 tm= -0,27 tm zao= 0 s

24 14 tm= 4,22 tm zao= 5 s
34 17 tm= 4,74 tm zao= 5 s
18 18 tm= 2,72 tm zao= 3 s
17 18 tm= 2,65 tm zao= 3 s
16 25 tm= 3,32 tm zao= 4 s
20 30 tm= 3,44 tm zao= 4 s
23 30 tm= 3,80 tm zao= 4 s

10K - 3K 45 25 tm= 4,16 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
24 16 tm= 3,49 tm zao= 4 s
32 32 tm= 3,86 tm zao= 4 s
20 17 tm= 2,94 tm zao= 3 s
18 21 tm= 3,01 tm zao= 4 s
13 25 tm= 2,57 tm zao= 3 s
13 26 tm= 2,10 tm zao= 3 s
14 30 tm= 3,08 tm zao= 4 s
18 35 tm= 3,26 tm zao= 4 s
20 22 tm= 3,12 tm zao= 4 s
29 34 tm= 2,36 tm zao= 3 s

10K - 15P 34 0 tm= 6,17 tm zao= 7 s
10K - 15R 30,5 0 tm= 5,92 tm zao= 6 s
10K - 19P 5 0 tm= 4,80 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
15P - 10K 8,5 2 tm= 4,95 tm zao= 5 s
15R - 10K 10 5 tm= 2,27 tm zao= 3 s
19P - 10K 14,5 2 tm= 9,21 tm zao= 10 s tm przyjęte= 10
11K - 1K 25 36 tm= 4,04 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
11K - 5K 25 40 tm= 3,32 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4
11K - 20P 6 0 tm= 4,92 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
20P - 11K 9 2 tm= 5,28 tm zao= 6 s tm przyjęte= 6
12K - 1K 19 22 tm= 2,77 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3
12K - 2K 38 31 tm= 3,22 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4
12K - 5K 21 26 tm= 2,36 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3

26 12 tm= 3,73 tm zao= 4 s
27 12 tm= 3,94 tm zao= 4 s
31 13 tm= 4,02 tm zao= 5 s
36 17 tm= 4,09 tm zao= 5 s

12K - 20P 6 0 tm= 4,15 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
20P - 12K 9 2 tm= 5,31 tm zao= 6 s tm przyjęte= 6

tm przyjęte= 7

tm przyjęte= 5

tm przyjęte= 5

tm przyjęte= 4

10K - 13K tm przyjęte= 4

9K - 7K tm przyjęte= 3

10K - 4K tm przyjęte= 4

4

tm przyjęte= 5

8K - 7K tm przyjęte= 3

5

tm przyjęte= 5

8K - 9K 5

tm przyjęte=

10K - 5K

tm przyjęte=

tm przyjęte=

4

tm przyjęte= 4

2

10K - 1K

10K - 2K

10K - 12K

tm przyjęte=

tm przyjęte= 6

tm przyjęte=

tm przyjęte= 4

7K - 9K

tm przyjęte= 5

9K - 8K

12K - 10K

7K - 8K



13K - 1K 19 18 tm= 3,53 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4
26 14 tm= 4,23 tm zao= 5 s
26 15 tm= 3,51 tm zao= 4 s

13K - 3K 51 25 tm= 5,69 tm zao= 6 s tm przyjęte= 6
13K - 4K 29 17 tm= 4,49 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5

23 19 tm= 3,60 tm zao= 4 s
35 28 tm= 4,37 tm zao= 5 s

13K - 15P 40 0 tm= 7,50 tm zao= 8 s
13K - 15R 37 0 tm= 7,23 tm zao= 8 s
13K - 20P 6 0 tm= 4,44 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5
15P - 13K 8,5 37 tm= 2,41 tm zao= 3 s
15R - 13K 10 35 tm= 0,05 tm zao= 1 s
20P - 13K 9 2 tm= 5,28 tm zao= 6 s tm przyjęte= 6

Liczę minimalne czasy zezwalające
L 
37 1K = 4,42 s przyjmuję 7 s
32 2K = 2,74 s przyjmuję 7 s
26 3K = 2,88 s przyjmuję 7 s
41,5 4K = 4,89 s przyjmuję 7 s
41 5K = 3,38 s przyjmuję 7 s
32 6K = 3,42 s przyjmuję 7 s
32,5 7K = 3,96 s przyjmuję 7 s
29 8K = 2,52 s przyjmuję 7 s
30 9K = 2,59 s przyjmuję 7 s
34 10K = 3,60 s przyjmuję 7 s
25 11K = 3,19 s przyjmuję 7 s
38 12K = 3,17 s przyjmuję 7 s
51 13K = 4,10 s przyjmuję 7 s
6,5 14P= 4,64 s
7 14R= 2,50 s
8,5 15P= 6,07 s
10 15R= 3,57 s
6 16P= 4,29 s
6 16R= 2,14 s
6 17P= 4,29 s
6 17R= 2,14 s
6 18P= 4,29 s przyjmuję 8 s
14,5 19P= 10,36 s przyjmuję 14 s
9 20P= 6,43 s przyjmuję 16 s
6 21P= 4,29 s przyjmuję 16 s

17 14P+15P= 12,14 s
19 14R+15R= 6,79 s
14 16P+17P= 10,00 s
14 16R+17R= 5,00 s
17 20P+21P= 12,14 s przyjmuję 16 s

14 s

tm przyjęte= 5

8

3

tm przyjęte=

tm przyjęte=

13K - 10K tm przyjęte= 5

sprzyjmuję

przyjmuję 14 s

14 s

14

14

przyjmuję 14 s

13K - 2K

przyjmuję s

przyjmuję

przyjmuję



Obliczenia czasów dojazdu poj. skr ęcających do przej ść
skrzy żowanie ulic Suwalska - Łukasiewicza - Ogrodowa

Prędkość pieszego = 1,4m/s
Prędkość dojazdu pojazdów skręcających w lewo  = 11,11m/s (40km/h)
Prędkość dojazdu pojazdów skręcających w prawo = 8,33m/s (30km/h)

Ld
Vd

indeks L dojazdu
1K - 21P 20 td= 2,400960384 td zao= 2 s td przyjęte= 20
3K -15P 10 td= 1,200480192 td zao= 1 s
3K -15R 12 td= 1,44057623 td zao= 1 s0
8K -17P 16 td= 1,920768307 td zao= 1 s
8K -17R 18 td= 2,160864346 td zao= 2 s0
9K - 18P 12 td= 1,44057623 td zao= 1 s td przyjęte= 10

10K - 21P 36 td= 3,240324032 td zao= 3 s td przyjęte= 30
11K - 19P 16 td= 1,920768307 td zao= 1 s td przyjęte= 1

tm przyjęte= 1

tm przyjęte= 1

td=td =



skrzy żowanie ulic Suwalska - Łukasiewicza - Ogrodowa
Wykaz grup kolizyjnych - macierz konfliktów 

1K 2K 3K 4K 5K 6K 7K 8K 9K 10K 11K 12K 13K 14R 15R 16R 17P 18P 19P 20P 21P

1K X X X X X X X X
2K X X X X X X
3K X X
4K X X X X X
5K X X X X X X
6K X X
7K X X X X
8K X X X X
9K X X X
10K X X X X X X X X X
11K X X X
12K X X X X X
13K X X X X X X X
14R X X
15R X X
16R X X
17P X
18P X X
19P X X X
20P X X X
21P X

Sześć faz sygnalizacyjnych
I - 3K,4K,5K,6K,7K,14R,15R,24S,26S
II - 3K,4K,6K,9K,11K,12K,14R,15R,18P,19P
III - 6K,9K,11K,12K,13K,18P,19P,22S
IV - 1K,2K,6K,9K,18P,20P,21P,23S
V - 8K,10K,16R,17R,20P,21P,25S,26S



Macież minimalnych czasów mi ędzy zielonych T min  w [s]
dojazd

1K 2K 3K 4K 5K 6K 7K 8K 9K 10K 11K 12K 13K 14R 15R 16R 17P 18P 19P 20P 21P

1K 3 3 3 4 4 3 6 7
2K 3 4 5 4 3 5
3K 4 3
4K 4 4 3 3 7
5K 5 4 4 5 5 8
6K 4 5
7K 5 5 5 7
8K 4 3 5 5
9K 3 4 6
10K 5 4 5 4 4 4 4 7 5
11K 5 4 5
12K 3 4 3 5 5
13K 4 5 6 5 5 8 5
14R 4 4
15R 5 3
16R 4 4
17P 2
18P 2 4
19P 8 7 10
20P 6 6 6
21P 2
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sygnalizator

1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp

3K K12a, K12ap

4K K12b

5K K12c, K12cp

6K K2a, K2ap

7K K2b, K2bp

8K K3, K3p

9K K14, K14p1, K14p2,
K14p3

10K K5, K5p

11K K4a, K4ap

12K K4b

13K K4c, K4cp

14R R1a, R1b

15R R1c, R1d

16R R2a, R2b

17R R2c, R2d

18P P3a, P3b

19P P5a, P5b

20P P4a, P4b

21P P4c, P4d

22S S1

23S S12

24S S3

25S S14

26S S5

27S S4

40 95 1009060 65 75 1104535

Skrzyżowanie ulic Suwalska - 
Łukasiewicza - Ogrodowa w Ełku  max wzbudzenia akomodowanych grup kołowych i piesz ych

55 85

Program sygnalizacji akomodacyjny    T zmienne = 0- 110s

8070 10525 30

Grupa

0 5 10 5015 20

88 - 106

2 - 40

87 - 106

0 - 40

60 - 104

61 - 83

87- 106

60 - 104

61 - 83

3 - 41

3 - 41

18 - 82

19 -52

88 - 106

0 - 11

87 - 106

60 - 83

0 - 11

0 - 82

17 - 82

18 - 55

16 - 55

44 - 55

44 - 55

0 - 11

0 - 11

87 - 106



sygnalizator

1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp

3K K12a, K12ap

4K K12b

5K K12c, K12cp

6K K2a, K2ap

7K K2b, K2bp

8K K3, K3p

9K K14, K14p1, K14p2,
K14p3

10K K5, K5p

11K K4a, K4ap

12K K4b

13K K4c, K4cp

14R R1a, R1b

15R R1c, R1d

16R R2a, R2b

17R R2c, R2d

18P P3a, P3b

19P P5a, P5b

20P P4a, P4b

21P P4c, P4d

22S S1

23S S12

24S S3

25S S14

26S S5

27S S4

10525 30

Grupa

0 5 10 5015 20 1104535

Skrzyżowanie ulic Suwalska - 
Łukasiewicza - Ogrodowa w Ełku

55 85

Program sygnalizacji awaryjny    T = 110s

807040 95 1009060 65 75

88 - 106

2 - 40

87 - 106

0 - 40

60 - 104

61 - 83

87- 106

60 - 104

61 - 83

3 - 41

3 - 41

18 - 82

19 -52

88 - 106

0 - 11

87 - 106

60 - 83

0 - 11

0 - 82

17 - 82

16 - 55

16 - 55

44 - 55

44 - 55

0 - 11

0 - 11

87 - 106



Grupa Grupa

Nr sygnalizatora Nr sygnalizatora

1K K1a, K1ap 1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp 2K K1b, K1bp

3K K12a, K12ap 3K K12a, K12ap

4K K12b 4K K12b

5K K12c, K12cp 5K K12c, K12cp

6K K2a, K2ap 6K K2a, K2ap

7K K2b, K2bp 7K K2b, K2bp

8K K3, K3p 8K K3, K3p

9K K14, K14p1, K14p2, 9K K14, K14p1, K14p2,

K14p3 K14p3

10K K5, K5p 10K K5, K5p

11K K4a, K4ap 11K K4a, K4ap

12K K4b 12K K4b

13K K4c, K4cp 13K K4c, K4cp

14R R1a, R1b 14R R1a, R1b

15R R1c, R1d 15R R1c, R1d

16R R2a, R2b 16R R2a, R2b

17R R2c, R2d 17R R2c, R2d

18P P3a, P3b 18P P3a, P3b

19P P5a, P5b 19P P5a, P5b

20P P4a, P4b 20P P4a, P4b

21P P4c, P4d 21P P4c, P4d

22S S1 22S S1

23S S12 23S S12

24S S3 24S S3

25S S14 25S S14

26S S5 26S S5

27S S4 27S S4

zielony czerwony żółty żółto czerwony zielony pulsujący żółty pulsujący
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Skrzyżowanie ulic Suwalska - Łukasiewicza - 
Ogrodowa w Ełku
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Grupa Grupa

Nr sygnalizatora Nr sygnalizatora

1K K1a, K1ap 1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp 2K K1b, K1bp

3K K12a, K12ap 3K K12a, K12ap

4K K12b 4K K12b

5K K12c, K12cp 5K K12c, K12cp

6K K2a, K2ap 6K K2a, K2ap

7K K2b, K2bp 7K K2b, K2bp

8K K3, K3p 8K K3, K3p

9K K14, K14p1, K14p2, 9K K14, K14p1, K14p2,

K14p3 K14p3

10K K5, K5p 10K K5, K5p

11K K4a, K4ap 11K K4a, K4ap

12K K4b 12K K4b

13K K4c, K4cp 13K K4c, K4cp

14R R1a, R1b 14R R1a, R1b

15R R1c, R1d 15R R1c, R1d

16R R2a, R2b 16R R2a, R2b

17R R2c, R2d 17R R2c, R2d

18P P3a, P3b 18P P3a, P3b

19P P5a, P5b 19P P5a, P5b

20P P4a, P4b 20P P4a, P4b

21P P4c, P4d 21P P4c, P4d

22S S1 22S S1

23S S12 23S S12

24S S3 24S S3

25S S14 25S S14

26S S5 26S S5

27S S4 27S S4

zielony czerwony żółty żółto czerwony zielony pulsujący żółty pulsujący

          

Skrzyżowanie ulic Suwalska - Łukasiewicza - 
Ogrodowa w Ełku
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OBLICZENIA PRZEPUSTOWOŚCI SKRZYŻOWANIA STEROWANEGO  METODĄ  HCM-85
Skrzyżowanie ulic Suwalska - Łukasiewicza - Ogrodowa w Ełku                      

T = 110s

tz T τ So n fw fc fs fmp fa fo fp fl

1
w prawo, 

prosto 
3,00 22 110 0,20 1900 1 0,93 1 1 1 1 1 0,850 1,000 1502 300 165 55% 190 63%

2 w lewo  3,00 22 110 0,20 1900 1 0,93 0,98 1 1 1 1 1,000 0,950 1645 329 273 83% 314 95%

3 w prawo  3,00 38 110 0,35 1900 1 0,93 0,99 1 1 1 1 0,850 1,000 1487 514 306 60% 352 69%

4  prosto 3,00 40 110 0,36 1900 1 0,93 0,98 1 1 1 1 1,000 1,000 1732 630 513 81% 590 94%
5 w lewo 3,00 11 110 0,10 1900 1 0,93 0,99 1 1 1 1 1,000 0,950 1662 166 21 13% 24 15%
6 prosto 3,00 82 110 0,75 1900 1 0,93 0,98 1 1 1 1 1,000 1,000 1732 1291 778 60% 895 69%
7 w lewo  3,00 11 110 0,10 1900 1 0,93 0,98 1 1 1 1 1,000 0,950 1645 165 50 30% 58 35%

8
w prawo,  
w lewo  

3,00 19 110 0,17 1900 1 0,93 1 1 1 1 1 0,850 0,950 1427 246 142 58% 163 66%

9
w prawo, 

prosto
3,00 65 110 0,59 1900 2 0,93 0,98 1 1 1 1 0,920 1,000 3186 1883 788 42% 906 48%

10
w prawo, 
prosto, w 

lewo
3,00 19 110 0,17 1900 1 1,10 0,99 1 1 1 1 0,960 0,700 1390 240 62 26% 71 30%

11 w prawo  3,00 37 110 0,34 1900 1 0,93 0,99 1 1 1 1 0,850 1,000 1487 500 37 7% 43 9%
12 prosto 3,00 39 110 0,35 1900 1 0,93 0,98 1 1 1 1 1,000 1,000 1732 614 500 81% 575 94%
13 w lewo  3,00 11 110 0,10 1900 1 0,93 0,98 1 1 1 1 1,000 0,950 1645 165 42 26% 48 29%
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